庆祝朝鲜劳动党成立八十周年大型团体操和艺术演出 《朝鲜劳动党万岁》隆重举行

我们党以神圣的建党理念和精神在领导我国人民的 80 年历史上一直谱写胜利与光荣的辉煌篇章。在我国人民赞扬我们党的颂歌响遍祖国山河的背景下,庆祝朝鲜劳动党成立八十周年大型团体操和艺术演出《朝鲜劳动党万岁》10 月 9 日晚在五一体育场隆重举行。

平壤市民、青年学生和人民军官兵怀着欢喜与激情汇聚到将华丽而异彩装点伟大的母亲党成立日的绫罗岛演出场所。

朝鲜劳动党总书记、朝鲜民主主义人民共和国国务委员长**金正恩**同志观看了 演出。

金正恩同志同一些国家党政首脑一起步入观众席时,热烈的欢呼声震撼了首都夜空。

党政军领导干部等朝鲜劳动党成立 80 周年庆祝大会参加者、海外侨胞祝贺团和代表团成员以及海外侨胞观看了演出。

正在对我国进行祝贺访问的世界多国党政代表团、国际民主团体、主体思想研究组织代表团成员、外国驻朝鲜外交代表、海外友好人士家属以及外国嘉宾应邀观看演出。

建党八十周年会标光芒璀璨,大显高举主体思想的伟大旗帜谱写最长社会主义执政历史的朝鲜劳动党绝对尊严,大型烽火熊熊燃烧,象征我们党根基"打倒帝国主义同盟"之火焰。大型团体操和艺术演出隆重拉开了序幕。

80 年前,真正的人民的党、百战百胜的朝鲜劳动党高举白头山的红旗,提出保卫人民命运、实现人民理想的建党理念,坚持崇高的人民群众第一主义冲破严峻的革命风暴,毫不动摇地坚定走来千万里路。演出以大史诗般的壮美画卷展现了她的伟大历史。

表演者合着在革命的每个年代高高唱响的斗争之歌、前进之歌,以充满活力 的体操和优雅的舞姿欢快地跳舞,激情歌颂了我们党把人民视为自己的命根,调 动人民群众无穷无尽的精神力量,引导主体的社会主义事业不断取得成果并乘胜 前进的不朽业绩。

一首首赞歌歌颂着接连发生建党建国以来未曾看到的宏伟胜利和变革的伟大

的金正恩时代, 使演出气氛进一步升温。

大型团体操反映了高度发挥我国革命的传统和生命线——自力更生的精神、团结一心的威力,迎来大显朝鲜劳动党的向导力的全党强化新全盛期、推动我们国家全面复兴的自尊繁荣新时代,与时间赛跑不断创造出的奇迹般的硕果。演出深深地感动了在场观众。

一幕幕场面抒发了敬爱的慈父**金正恩**元帅以后代教育为第一国事精心培养祖 国辉煌未来的伟大关爱和忘我献身精神,以及新一代在他温暖的怀抱里展开希望 的翅膀实现自己梦想茁壮成长的浪漫幸福面貌,使全场一片欢腾,充满感激和喜 悦。

儿童们代表全国儿童和学生少年的无尽感激之情,向**金正恩**元帅敬献了花束。

全体表演者欢喜跃动,高声合唱《世上无所羡慕》歌曲,**金正恩**同志向他们 挥手致意并亲切地祝福。

民谣《牡丹峰》《兴旺的我国》的轻快节奏、优美的律动节拍和技巧动作融合了我国人民的优秀传统文化、风俗和尚武风尚,给整场观众增添了欢乐和浪漫。

综合军乐仪式进行,大力彰显了要更加坚定捍卫人民享受自主尊严和真正人生的世上最伟大的社会主义祖国的精忠报国精神。

一幅幅背景画面、一个个体操和舞蹈动作描绘了由卓绝伟人们一手培养并壮 大发展起来的主体革命劲旅、拥戴举世罕见的天降名将的朝鲜人民军的世界最强 战斗气概。表演者生动展现了这样的意志:强大的实力才是维护正义与和平的坚 定保证;为了祖国、人民和子孙万代的平安与繁荣,我们将继续无止境地巩固战 争遏制力。

歌曲《我们是朝鲜人》和火炬体操把演出气氛推向了高潮,反映了我国人民要用我们时代、我们一代的名誉担保,以朝鲜人的智慧和胆略一定完成富国强兵大业的钢铁般的信念和朝着社会主义、共产主义的辉煌未来奋勇前进的革命意志。

演出令在场观众更加切身体会到了这样一个历史真谛、革命真理:领袖卓越,党则伟大、国家和人民则强;不管遇到任何狂风恶浪,只要跟随朝鲜劳动党,我们永远享受伟大的光荣。

演出以终曲《我们的国旗》落下帷幕,有力彰显了全国人民要拥护我们党和国家的伟大尊严、绝对力量——**金正恩**同志的领导,高高飘扬百战百胜的旗帜——神圣的红色党旗,千年万载发扬光大强大的社会主义祖国的强烈志向和热情。

高度保持组织性、纪律性、一致性的大型团体操,优美的舞蹈,声乐和器乐,杂技和特殊技巧同千变万化的照明及背景台立体相融,展现出壮丽迷人的艺术境界。演出博得了观众热烈喝彩。

演出结束后,雷鸣般的"万岁!"欢呼声再次震撼了场内。

金正恩同志对演出成功表示满意,感谢全体表演者以大史诗般画卷生动展现朝鲜劳动党 80 年神圣历史、党的事业的正确性和不可战胜性,并向全体表演者致以热烈祝贺。

庆祝朝鲜劳动党成立八十周年大型团体操和艺术演出表达了全国人民对伟大的我们党把人民的笑声和幸福当做第一国力,在祖国大地上建设人民群众第一主义大花园的无限感激之情和千万人民要在永远信赖党、一心跟党走的道路上迎来世上所有光荣的盟誓。

朝中社